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2018. IV. forduld, évodds korcsoport

Ir‘emeny‘r dm az egy sotét bar‘langhoz vezette, ahonnan halk nydszérgés szlir6dott ki. Felismerte Ziimilla hangjdt, esl
1gyorsan bemdszott a barlang nyildsan. Eppen csak dtért, amikor a bejdrat hangos diiborgéssel beomlott. Koriilnézett, és;
!megplllan‘ro‘r‘ra rémiilt bardtjdt egy nagy szakadék tiloldaldn. Ziimilla a barlang sarkdban gubbasztott és mozdulni sem!
imer"r. Ziimi nagy nehezen megnyugtatta és megigérte, hogy kivezeti innen, de ehhez pontosan ugyanazt kell csindlniai
imint 8. Vezesd ki Ziimit és Ziimillat a barlangbdl a lehetd leggyorsabban (a legkevesebb utasitdssal Iépjenek a kijaratra)!:
|Figye|j rd, hogy amit Ziimi csindl, pontosan azt fogja Ziimilla is csindlni! Mind a ketten a pdlydn berajzolt hely(jkr'()’lI
Imdulnak a megjeldlt irdnyba nézve. Figyelj rd, hogy a pdlydrdl nem Iéphetnek le, a szakadékba sem eshetnek bele, esl

1keriiljék el a veszélyes helyeket (denevér, lyuk, medve, pok, béka), a tobbi mezét nyugodtan haszndlhat jak. '
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